
ZARZĄD POWIATU                                  

TARNOBRZESKIEGO 

 

Protokół Nr 14 z posiedzenia Zarządu Powiatu Tarnobrzeskiego  

w dniu 22 kwietnia 2026 r. 
 

W posiedzeniu Zarządu Powiatu udział wzięli: 

 

1. Paweł Bartoszek - Starosta 

2. Robert Pędziwiatr – Wicestarosta  

3. Wojciech Śmiech – Etatowy Członek Zarządu 

4. Krzysztof Pitra – Członek  Zarządu 

5. Marek Zięba – Członek Zarządu 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:  

1. Stanisław Biesiadecki – Skarbnik Powiatu 

2. Adam Kumor - Sekretarz 

3. Magdalena Wrzosek – Inspektor 

Posiedzenie prowadził Starosta Paweł Bartoszek wg nast. porządku: 

1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu w sprawie: 

a) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na rok 2026. 

 

2. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu: 

a) w sprawie zmian w statucie Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki 

Zdrowotnej w Nowej Dębie, 

b) w sprawie zwolnienia w części z realizacji tygodniowego, obowiązkowego wymiaru 

godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych dyrektora Poradni  

Psychologiczno – Pedagogicznej w Nowej Dębie, 

c) w sprawie zwolnienia w części z realizacji tygodniowego, obowiązkowego wymiaru 

godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych dyrektora,  

wicedyrektora i kierownika internatu Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego 

im. Teresy i Seweryna Dolańskich w Grębowie, 

d) w sprawie zwolnienia w części z realizacji tygodniowego, obowiązkowego wymiaru 

godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych wicedyrektora,  

kierownika szkolenia praktycznego i kierownika internatu Zespołu Szkół  

im. por. J. Sarny w Gorzycach, 

e) w sprawie zwolnienia w części z realizacji tygodniowego, obowiązkowego wymiaru 

godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych dyrektora Zespołu Szkół 

Nr 1 w Nowej Dębie, 

f) w sprawie zwolnienia w części z realizacji tygodniowego, obowiązkowego wymiaru 

godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych wicedyrektora,  

kierownika szkolenia praktycznego i kierownika warsztatów szkolnych Zespołu Szkół 

Nr 2 im. E. Kwiatkowskiego w Nowej Dębie, 

g) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na rok 2026. 

 

3. Sprawy różne. 

 

 



str. 2 

 

1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu w sprawie: 

 

Projekt a) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na rok 2026  

omówił Stanisław Biesiadecki Skarbnik. 

Głosowanie: 5 głosów „za”.  

 

2. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu: 

 

Projekty od a) do f) omówił Etatowy Członek Zarządu Wojciech Śmiech. 

Głosowanie:    

a) 5 głosów „za”, 

b) 5 głosów „za”, 

c) 5 głosów „za”, 

d) 5 głosów „za”, 

e) 5 głosów „za”, 

f) 5 głosów „za”, 

 

3. Sprawy różne. 

 

Na prośbę Dyrektora Samorządowego Ośrodka Kultury w Nowej Dębie – przeznaczono  kwotę  

2 500,00 zł (brutto) – dofinansowanie do wydania książki „Mjr Andrzej Garboś – Żołnierz 

łączności i współwynalazca wykrywacza min”. 

 

 

Starosta zamknął posiedzenie Zarządu w dniu 22 kwietnia 2026 r. 

Na tym protokół zakończono.                        

 

       Zarząd Powiatu 

1. Paweł Bartoszek – Starosta……………………………. 

2. Robert Pędziwiatr – Wicestarosta………………………… 

3. Wojciech Śmiech – Etatowy Członek Zarządu…………… 

4. Krzysztof Pitra – Członek Zarządu ……………………… 

5. Marek Zięba – Członek  Zarządu………………………… 

 

 

 

Protokół sporządziła Magdalena Wrzosek 


